

# 解锁新玩法 焕新“泉城游”

## 济南文旅集团推出国庆文旅盛宴

王贝艺  
通讯员 李昱龙 耿硕 济南报道

### 项目场景“花式”上新 引爆“潮流之旅”

济南文旅集团旅游开发公司深入挖掘天下第一泉风景区得天独厚的泉水文化资源,美不胜收的自然风光环境和底蕴深厚的历史文化,策划推出“璀璨明珠·盛世东方”2024国风泉韵游园会活动,创新性打造“金秋知时节”主题活动、王者荣耀电竞赛事、沉浸式场景演艺、锦鲤送福鱼灯巡游、湖畔秋日咖啡派对、“泉遇二安”文化雅集等一系列精彩纷呈的活动内容,为市民游客带来别具一格的游园体验。

第十届王者荣耀全国大赛城市海选赛济南站将于9月29日在大明湖景区上演。活动以“才诗泉涌,王者奇技”为主题,精心策划“金秋知时节”与“王者荣耀巡游”两大精彩板块。超过130组选手激烈比拼,在超然楼下展开一场热血对决。同时推出国风派对、王者荣耀coser巡游、美陈拍照打卡互动以及诗词接龙等互动游戏,设置众多好景、好玩、好拍、好热闹的诗画活动,只为给市民游客解锁不一样的金秋游玩方式。

“跟着诗词游明湖”活动将于10月1日-3日在大明湖景区举办。值得一提的是,此次活动中,景区打造的“明湖诗人NPC”将随机出现在游客身边,邀请游客诗词接龙,吟诗作对,让游客沉浸式跟着诗词游明湖,感受中国诗词的文化魅力。

懒人沙发、诗意氛围、休闲演唱……超然明湖·“啡”凡之旅湖畔咖啡节活动将于10月1日-6日在大明湖景区湖西码头对面广场举行。国庆假期,相约大明湖畔,感受一场“超然明湖·啡”凡之旅,在咖啡的醇香和音乐的陪伴下,享受一场湖畔秋日派对。

大明湖文创非遗市集将于10月1日-10月7日在大明湖自然舞台广场、正谊广场展出。各类文创产品和非遗技艺,如漆扇、中药香囊、非遗皮影、非遗面塑、糖画等将亮相市集。同时,游客可以根据自己的喜好设计制作个性化的文创产品,如制作香水、手机链、儿童面绘等。

除了各色潮流新奇的文旅场景,天下第一泉风景区策划推出“金秋知时节·璀璨遇明湖”主题演艺活动。

“唱响中国”主题快闪将于10月1日上午9:30、下午2:00在大明湖景区西南门“闪现”。活动由专业歌手领唱,与市民游客一起在大明湖畔“唱响中国”,为祖国庆生;“璀璨明珠”国风舞蹈快闪活动将于10月2日在大明湖景区上演。届时,将有专业的舞蹈演员带来震撼大气的国风舞蹈快闪演出,共同庆祝华诞;中西合璧乐器演奏快闪,将于10月3日上午10时在大明湖景区登场,琵琶、古筝、小提琴、萨克斯演奏将惊喜亮相,优雅浪漫的西洋乐与古朴素雅的民乐完美交融,为游客奉上“中西合璧”的音乐盛宴。



无论是独具魅力与时尚的国风派对、王者荣耀coser巡游、湖畔咖啡节,还是贴近自然的跑马岭森林部落,或是济南野生动物世界独具特色的“网红明星”动物表演秀……丰富多彩的文旅活动将为游客带来难忘的旅游体验。

为迎接即将到来的国庆假期,济南文旅集团各大景区不断优化产品供给,打造新场景,推出多样化、沉浸式、互动式文旅活动。



国庆假期期间,济南推出丰富多彩的文旅活动。

10月1日-2日,天下第一泉风景区还将推出锦鲤送福鱼灯巡游,与市民游客分享喜悦传递祝福。

同时,国庆假期期间,结合李清照、辛弃疾、王士禛等名士文化元素,在超然楼、秋柳诗社、玉砚府三大场馆上演“金秋知时节·璀璨遇明湖”主题情景演艺。表演分为《超然之夜》《秋柳诗会》《王府招婿》三大篇章,为市民游客带来丰富游园体验。

趵突泉景区白雪楼将推出国庆专场戏曲演出。济南市京剧院

在白雪楼戏台带来《廉锦枫》《豆汁计》《太真外传》《赤桑镇》四大曲目,国家一级演员、青年艺术家同台飙戏,在趵突泉畔带来最亲民、最专业的戏曲表演;10月2日-4日,“泉遇二安”雅集文化活动将在趵突泉景区白雪楼举行。人物IP李清照、赵明诚、辛弃疾穿越时空,通过琴、曲、书、画、词、香、茶等多个维度,展现别具一格的雅集文化生活体验,带市民游客穿越千年,沉浸式感受大宋风华。

此外,为营造节日氛围,天下第一泉风景区将以“盛世东方·繁

花似锦”为主题,在趵突泉、大明湖、五龙潭、环城公园主要位置,设置国庆灯组、国风布景美陈和花艺造型,打造一片繁花似锦、灯光璀璨的景观效果,为新中国成立75周年华诞献上贺礼。

### 畅享自然,偶遇萌宠 开启奇妙之旅

近段时间来,以动物园游为主要内容的“zoo walk”火爆全网,济南也不例外,各位“网红”也已“准备就绪”。据了解,国庆假期期

间,济南市野生动物世界以“盛世迎国庆 济野正当红”为活动主题,推出“环尾狐猴-环环”网红动物IP。同时,国庆假期期间,多国演员将齐聚济南野生动物世界,为游客带来精彩绝伦的歌舞表演。提线木偶小丑互动、花车巡游、科学实验室等精彩演出也将同步展开,更有网红cos“大圣归来”震撼亮相。值得一提的是,景区在九周年原有卡皮巴拉、环尾狐猴等网红气模打卡套组的基础上,新增国旗氛围布置,并为游客派发小国旗,与游客共同歌唱祖国。

秋高气爽的季节,来一场寻味自然的旅行,也不失为好的出游之选。国庆假期期间,跑马岭景区策划“释放爱”金秋陪伴季活动。景区将举办小丑马戏嘉年华,届时,身怀绝技的动物明星、可爱的小丑先生团将齐聚跑马岭动物表演馆,为市民游客带来奇幻多彩的马戏盛宴;景区策划望岳登高祈福活动,邀请游客登上泮源祈福台,遥望泰山玉皇顶,和家人一起系上福带,许下美好祝愿;此外,游客还可以打卡森林部落,邂逅萌宠家族,畅玩越野区,感受自然的别样魅力。

### 尽享城市“漫游” 邂逅“活力之旅”

在城市的喧嚣中,一场音乐会犹如心灵的港湾,为游客带来独特的体验,更彰显城市活力。国庆假期期间,济南奥体中心计划举办“奥体遇见音乐会”主题活动。以园区自然景观为基础,结合现场演奏、露营等元素,呈现出松弛愉悦的情感氛围,为市民打造一个亲近自然休闲放松的公益户外娱乐平台。

国庆假期期间,济南泉欣文化交流咨询有限公司(以下简称“泉欣文化”)推出国庆双城畅游——莱芜·济南CITYWALK探索之旅,精心策划并在小程序上线了“莱芜2日精品游”与“喜来登酒店+济南CITYWALK1日游”两条旅游线路,旨在让游客在享受假期的同时,深度体验济南地区的自然风光与人文魅力。同时,泉欣文化策划推出山东鲁能泰山足球学校韩国体育交流支持计划,凭借专业的签证和机票服务助力山东鲁能泰山足球学校U12及U17两支青少年足球队(U12队伍23人,U17队伍25人,U12队伍23人)赴韩国参加国际比赛和校际交流。

为迎合国庆长假,济南市旅游服务中心特别推出“喜迎国庆,好礼相随”主题产品优惠活动。通过设置不同消费档位,赠送特色济南文创产品,提高游客购买欲望,提升产品转化;此次国庆节,济南市旅游服务中心将继续在馆内开展非遗手作香包(又名“香囊”)展示,对香包的热爱,不仅源自古人对自然的敬畏,更承载着对健康生活的渴望与祈愿。

济南喜来登酒店推出“十一国庆七天乐”活动,风筝diy,流体熊涂鸦,卡通福袋,卡通立体贴画,石膏娃娃涂鸦,非遗亲子手工绘本……各色活动等待市民游客参与。